
 

 

 

 التنقيط وسلم الإجابة عناصر
 

 

 بةالأجو نوعية حسب سؤال لكل الممنوحة النقطة تجزيئ للأستاذ يمكن

 

 (نقط  4: ) التمرين الأول     

                 1 )a)5.0                    نb )1ن 

 ن1( 2                 

                 3 )a)  5.0                  نb  )1ن 

 
 ( نقطتان : ) التمرين الثاني 

 ن1 (1

 ن5.0  (2
 ن 5.0 (3
 
 (نقط  4: )التمرين الثالث 

                1 )a )1ن        5.0+ن5.0=نb )1.0ن0..5+ن0..5=ن 

                2 )a  )1                        نb )5.0ن 

 

 (نقط .: )التمرين الرابع 

                1 )a )5.0                      نb  )5.0                          نc  )5.0ن 

                2 )a )1                  ن       b  )1ن 

                3 )a  )5.0                     نb  )1ن 

                4 )a )5..0                    نb  )5.0                          نc )5..0ن 

 

 (نقط  3: )التمرين الخامس 

 ن  1( 1                

                2 )a )5.0                    ن     b  )5.0ن 

 ن1( 3                
 
 

 

 

 السلك شهادة نيل امتحانات
  عداد الإ

 الموحد الجهو  الامتحان

 

 

 الرياضيات: المادة
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     2514يونيو   :الــــــــدورة

 إعدادي الثالث :المستـــــوى
 ساعتان  :الإنجـاز مدة

 3   :المعامـــــــل


